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240 p. (21 cm) Enc. tela.  Sello de biblioteca.

AA.VV.. CIBA FOUNDATION SYMPOSIUM ON EXTRASENSORY PERCEPTION.
J. & A. Churchill. London   1956    Ref. (36630)

.-

30,00 €

36630 Z

246+ 288+ 288 p. (18 cm) Rustica.

AA.VV.. EL FENOMENO RELIGIOSO (3 VOLUMENES). BIBLIOGRAFIA ESPAÑOLA E 
HISPANOAMERICANA (1964-1978)

Claret. Barcelona.   1978    Ref. (28649)

Filosofia de la religion, psicologia de la religion, sociologia de la religion, ateismo, bibliografia completa sobre el marxismo. Las religiones actuales: hinduismo, budismo, confucianismo-taoismo, judaismo,
cristianismo, islamismo.

.-

30,00 €

28649 D

397 p. (27 cm) Enc. guaflex con sobrec. Fotografias en color y b/n

AA.VV.. ENCICLOPEDIA DE LA PSICOLOGIA. PARAPSICOLOGIA.
Plaza & Janés   1977    Ref. (35008)

Prologo de Jean Cazeneuve.

.-

20,00 €

35008 Z

128 p.  (30 cm) Enc. cartoné. Espectaculares fotogr. color.

AA.VV.. Euskal Herriko toki miragarriak / Lugares mágicos de Euskal Herria.
Sua / Gara. Bilbao   1990    Ref. (7898)

fecha aprox. Lugares con leyenda. Personajes míticos. Naturaleza con magia. Entre la religión y el paganismo. Culto a la vida y a la muerte. Trabajos de seres fantásticos. Leyendas de la mitología vasca.

.-

19,00 €

7898 Z

12 p. aprox. (30 cm) Rustica. Abundantes fotografias bn.

AA.VV.. MASCARAS. Colecciones Juan Ramírez de Lucas.
Egúzquiza. Estella.   1982    Ref. (19826)

.-

6,00 €

19826 B

3 vols. con 586 + 574 + 722 (22 cm) Enc. holandesa.

AA.VV.. PERIODICA DE RE MORALI, CANONICA, LITURGICA (3 VOLUMENES )
Sumptibus Beyaert. Brujas   1928    Ref. (41162)

Dos tomos en cada volumen

.-

60,00 €

41162 N1

3 vols con más de 700 p. cada uno aprox.  (22 cm) Enc. holandesa.

AA.VV.. Revista: COLLATIONES BRUGENSES. OPUS PERIODICUM auctoritate Illmi AC Rev mi. 
Episcopi Brugensis et opera RR.DD. Professorum Maj. Sem. Brugen. Editum. (3 VOLUMENES)

Maertens-Matthys. Brujas.    1905    Ref. (46419)

Revista encuadernada en volúmenes anuales. 3 tomos disponibles: Años: 1905, 196 y 1912.

.-

68,00 €

46419 D

1 --



179 p. (24 cm) Enc. rustica.

AA.VV.. Revista: MISCELANEA DE ESTUDIOS ARABES Y HEBRAICOS. SECCION DE HEBREO. VOL
48, AÑO 1999

Universidad de Granada   1999    Ref. (39459)

Gramatica, semantica, sintaxis, Biblia, literatura, historia medieval, poesía, astrología, cábala y magia. Recensiones y libros recibidos.

.-

10,00 €

39459 Z

308 p. Folio mayor (36 cm) Enc. tela. Abundantes fotogr. color y bn.

AA.VV.  (LIFE). LAS GRANDES RELIGIONES. CRISTIANISMO. JUDAISMO. ISLAMISMO. BUDISMO. 
FILOSOFIA CHINA. HINDUISMO.

Luis Miracle. Barcelona.   1966    Ref. (21815)

.-

12,00 €

21815 N1

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ALBA GONZALEZ, Luisa. SANADORES, MENSAJEROS DE LA CONCIENCIA. El mágico poder de la
sanación

Ediciones Apóstrofe   2003   1ª edición Ref. (-431)

<p>Un o de los enigmas más controvertidos es el que protagonizan los sandores psíquicos con la sola intervención de sus extraordinarias capacidades. Foto_Qu</p>  414 pp  Sanadores. Curanderismo. 
Salud. Psicología. Ensayo. Pensamiento. Autoayuda. Naturismo. Ocultismo. Esoterismo

.-

14,00 €

QU- V

109 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido

ANANDALAHARI, S.. INICIACION A LA YOGA. Ciencia de la respiración
Olimpo. México   1955    Ref. (41775)

.-

18,00 €

41775 Z

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ANONIMO. AUM. (Signos del Agni Yoga)
Editorial Kier   1978   2ª edición argentina Ref. (-894)

<p>Colección Miscelanea</p>  202 pp

.-

20,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ARDAN, Michel T. QUIROMANCIA. Cómo leer las líneas de las manos
Ediciones Brontes   2009    Ref. (-228)

Colección Horizontes. Con ilustraciones en b/n. Del tipo de mano que tengamos desde nuestro nacimiento dependerá la esencia y la tendencia de nuestra personalidad  219 pp

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ARNAL MOSCARDO, Margarita. EL TAROT EGIPCIO
Ed. Plaza & Janés/ Muy Interesante   1993   3ª edición revisada Ref. (-4514)

<p>Colección Saber Más. Con ilustraciones en b/n</p>  212 pp Colección Saber Más Tarot. Egipto. Esoterismo. Ocultismo. Adivinación. Egiptología. Ensayo

.-

7,00 €

QU- V

255 p. (18 cm) Enc. tela editorial con relieves y dorados. fotogr. de los autores.

ATKINSON, William W. y BEALS, Edward E.. EL PODER MENTAL (RADIOMENTALISMO) por --- y ---.
Antonio Roch. Barcelona   19    Ref. (49478)

.-

50,00 €

49478 Z

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

BAILEY, Helen y THOMSON, Emma. LA ESTRELLA DE PLATA Y OTRAS AVENTURAS. Ilustraciones
de Emma Thomson

Random House Mondadori   2004   2ª ed Ref. (-38)

¡Valeria Varita, un hada encantadora!. Valeria Varita y sus tres inseparables amigas viven divertidas aventuras llenas de magia. Con ilustraciones en b/n  76 pp

.-

8,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

BARCELO, Emmanuel. PIRAMIDES DE EGIPTO
Ediciones Perla   1998    Ref. (-6)

<p>Foto_Qu.</p>  191 pp Colección Cultura Esoterismo. Ocultismo. Arqueología. Egiptología. Egipto. Ensayo. Historia.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

BARCLAY, James. EL LADRON DE LA AURORA. Crónicas de El Cuervo
La Factoría de Ideas   2004   1ª edición Ref. (-56)

<p>Magia, espadas y épica repletas de ingenio e imaginación. Colección Fantasía. Foto_Qu</p>  293 pp Colección Fantasía Narrativa fantástica. Ciencia-Ficción. Literatura. Fantasía

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

BASTIDE, Francois-Regis.. LIBRO DE HOROSCOPOS LIAN.
Ediciones Martínez Roca.   1974    Ref. (-6212)

<p>Foto_Qu.</p>  313 pp.  Astrología. Esoterismo. Ocultismo. Ensayo. Psicología.

.-

8,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

BENITEZ, J. J. MIS ENIGMAS FAVORITOS
Círculo de Lectores   1994    Ref. (-528)

<p>Benítez recoge 30 de los misterios que más le han asombrado a lo largo de su dilatada carrera como investigador de los insólito. Con fotografías en b/n</p>  286 pp  Ovnis. Ufología. Ocultismo. 
Esoterismo. Misterios. Ensayo. Historia

.-

7,00 €

QU- V

245 p. (18 cm) Rustica.   Col. Realismo Fantastico.

BERGIER, Jacques (ed.). EL LIBRO DE LO INEXPLICABLE. SENSACIONALES DESCUBRIMIENTOS
SOBRE EL ORIGEN DE LA VIDA.

Plaza & Janés   1977    Ref. (28410)

.-

16,00 €

28410 Z

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

BERGMAN, Dr. Klaus. LA MAGIA. Pasado, presente y futuro
Editorial Gaviota   1987    Ref. (-3329)

<p>Foto_Qu</p>  156 pp  Magia. Hechicería. Esoterismo. Ocultismo. Ensayo

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

BERGMAN, Dr. Klaus. LA MAGIA. Pasado, presente y futuro. (La otra medicina)
Editorial Gaviota   1987    Ref. (-3239)

<p>Foto_Qu</p>  156 pp  Magia. Hechicería. Esoterismo. Ocultismo. Ensayo

.-

8,00 €

QU- O

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

BERLITZ, Charles. EL TRIANGULO DE LAS BERMUDAS
Pomaire   1975    Ref. (-3112)

<p>Con fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  291 pp  Esoterismo. Ocultismo. Historia. Ensayo. Misterio

.-

5,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

BERLITZ, Charles. EN BUSCA DEL ARCA PERDIDA DE NOE. Invstigación en el monte Ararat
Círculo de Lectores   1988    Ref. (-36)

<p>Con fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  195 pp  Esoterismo. Historia. Arqueología. Extraterrestres. Ovnis. Ensayo.

.-

8,00 €

QU- V
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  Tapa dura editorial  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

BERLITZ, Charles. SIN RASTRO
Editorial Pomaire   1977    Ref. (-2411)

<p>Con fotografías en b/n. Firma anterior poseedor</p>  278 pp  Esoterismo. Ocultismo. Ensayo. Pensamiento. Psicología. Ovnis. Ufología.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Lomo algo mareado

BERNARD, Jean-Louis. EL TANTRISMO. YOGA SEXUAL
A.T.E   1975    Ref. (-1461)

Foto_Qu Español 207 pp

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

BETH, Maga. EL MAGICO MUNDO DE LAS PIRAMIDES. Piramidología práctica y esotérica
Club de Autores   1998   1ª edición Ref. (-4321)

<p>Foto_Qu</p>  136 pp  Esoterismo. Ocultismo. Piramidología. Ensayo. Pensamiento. Psicología

.-

10,00 €

QU- Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

BEVIONE, Julio. VIVIR EN LA ZONA Regresa al lugar que perteneces
Editorial Brujas   2006   3ª reimpresión Ref. (-31)

<p>Un camino simple y directo hacia tu verdadera espiritualidad. Foto_Qu.</p>  121 pp  Autoayuda. Psicología. Ensayo. Pensamiento. Filosofía.

.-

12,00 €

QU- V

94 p.  (20 cm) rustica

BHAGWAN SHREE PATANJALI. APHORISMS OF YOGA by --- done into English from the original in
Samskrit with a commentary by Shree Purohit Swami and an introduction by W.B. Yeats.

Faber and Faber. London   1975    Ref. (37355)

.-

9,00 €

37355 Z

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

BLANCO, Cristina. CONSEJOS MAGICOS DE CRISTINA BLANCO
Ediciones Martínez Roca   2002    Ref. (-101)

<p>Foto_Qu</p>  188 pp Colección Booket Magia. Hechicería. Esoterismo. Ocultismo. Ensayo. Autoayuda. Psicología

.-

6,00 €

QU- V

2 vols. + láminas + 3 casettes. (Estuche de cartón de 27x27x5 cm) Enc. cartone. Dibujos. Láminas  En muy buen estado

BLAY FONTCUBERTA, Antonio. RELAX / YOGA. Curso completo de Relax a través del Yoga. Por ---
Metodos Vivientes. Barcelona   1971    Ref. (53940)

Comprende dos manuales (parte teorica y parte practica), tres cassttes para relajaciones y doce láminas para ejercicios.

.-

100,00 €

53940 Z

292 p. (19 cm) Enc. rustica.

BRIUSOV, Valerio. EL ANGEL DE FUEGO. Revelaciones ocultistas del siglo XVI. El ocultismo 
sensual del siglo XVI

Mundial. Barcelona.   1910    Ref. (51944)

Fecha aprox. Trad. por Markoff y Leguina.

.-

60,00 €

51944 Z

 (23 cm) Rustica.

BROWN, Dan. EL CODIGO DA VINCI
Umbriel. Barcelona   2004    Ref. (29604)

.-

6,00 €

29604 N2

4 --



294 p. (19 cm) Enc. rustica.  Desencuadernado. Precisa restauración.

BUCHNER, Luis. FUERZA Y MATERIA. ESTUDIOS POPULARES DE HISTORIA Y FILOSOFIA 
NATURALES

Fernando Fe. Madrid   1878    Ref. (49637)

.-

20,00 €

49637 Z

  Cartoné editorial ilustrado (simil tela)  Buen Estado

BURCKHARDT, Titus. ALQUIMIA. Significado e imagen del mundo
Ed. Plaza & Janés   1971   1ª edición Ref. (-23291)

<p>El hombre es el plomo opaco y maleable que puede convertirse en oro resplandeciente. Foto_Qu</p>  265 pp Colección Otros Mundos Esoterismo. Parapsicología. Psicología. Ocultismo. Ensayo. 
Alquimia. Hechicería. Magia

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor.

CABALLERO, Oscar. EL LIBRO DEL MAS ACA
Librería Editorial Argos   1978   1ª edición. Ref. (-8020)

<p>Sellos tampón anterior poseedor. Foto_Qu.</p>  270 pp  Esoterismo. Ocultismo. Parapsicología. Ensayo. Pensamiento.

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CABALLERO, Oscar. EL LIBRO DEL MAS ACA
Librería Editorial Argos   1978   1ª edición. Ref. (-3550)

<p>Foto_Qu.</p>  270 pp  Esoterismo. Ocultismo. Parapsicología. Ensayo. Pensamiento.

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

CALATRAVA ANDRES, Ascensión. ENSEÑANZAS DE URIEL
Ediciones Gulaab   1998    Ref. (-43171)

<p>Cuando un ángel habla a un humano habla a su mente y a su corazón y lo hace en la medida en que lo puede captar el humano. Foto_Qu</p>  140 pp  Autoayuda. Ensayo. Pensamiento. Esoterismo. 
Ocultismo. Psicología. Filosofía

.-

8,00 €

QU- V

190 p. (21 cm) Rustica con solapas.

CALLE, Ramiro. LAS ENSEÑANZAS DEL BUFALO SAGRADO
Sirio. Malaga   1998    Ref. (46856)

.-

6,00 €

46856 L

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CALLE, Ramiro A. TEORIA Y TECNICA DEL YOGA
Alianza Editorial   1968    Ref. (-24)

"Colección ""El libro de bolsillo"". Sección: Humanidades  235 pp"

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CALVO POYATO, José. LA BIBLIA NEGRA
Idea y Creación Editorial   2006    Ref. (-6)

<p>Foto_Qu.</p>  396 pp Colección La Historia Oculta Esoterismo. Ocultismo. Narrativa. Evangelios. Biblia.

.-

8,00 €

QU- N2

370 p. (18 cm) Enc. rustica. Fotografias y dibujos en bn Sello anterior propietario. Dedicatoria y Firma del autor.

CAMINO GALICIA, Julio. COMO SE HIPNOTIZA. Manual práctico de psicoterapia hipnoticosugestiva.
El hipnotismo, la sugestión y la autogestión (sus derivaciones sociales y aplicaciones a la 
medicina)

Antonio Marzo. Madrid   1910    Ref. (51939)

Fecha aprox.

.-

85,00 €

51939 Z
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304 p. (19 cm) Enc. rustica.

CAMPOS, Alberto. EL ENIGMA DE LA MUERTE Y DE LA VIDA DE ULTRATUMBA. Antología 
espiritista.

Barcelona.   1931    Ref. (51943)

.-

60,00 €

51943 Z

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CARDEÑOSA, Bruno y la Redacción de AÑO/CERO. 50 AÑOS DE OVNIS. LAS MEJORES 
EVIDENCIAS

Amérioca Ibérica   1997    Ref. (-2118)

Colección Año Cero  183 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CARDEÑOSA, Bruno y la Redacción de AÑO/CERO. 50 AÑOS DE OVNIS. LAS MEJORES 
EVIDENCIAS

Amérioca Ibérica   1997    Ref. (-1220)

Colección Año Cero  183 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

"CARO, Francisco Benjamín. ""Profesor Francis". EL FESTIVAL INFANTIL EN ESPAÑA. Cómo, 
cuándo y porqué empezó?

Ayuntamiento de Dos Hermanas/ Ayuntamiento de Tomelloso   2006    Ref. (-21)

<p>Con fotografías e ilustraciones en b/n y color. fOTO_qU</p>  202 pp  Historia. Ensayo. Infancia. Infantil. Magia. Ilusionismo

.-

14,00 €

QU- V

684 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Marcapag. Totalmente ilustrado. Fotogr.   .

CARRIÓN GARCÍA, Javier (Dir.). Guía de la España encantada.
Prensa Española. Europa Press. Madrid   2000    Ref. (6552)

.-

30,00 €

6552 Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Con algunos subrayados a lápiz

CARTER, Joseph (Recopilado por). EVANGELIOS APOCRIFOS
Editorial Sirio   1996    Ref. (-443)

<p>Foto_Qu</p>  341 pp  Esoterismo. Ocultismo. Evangelios. Historia. Ensayo

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CAUDET YARZA, Francisco. Cuadernos Alternativos. EL AURA. Alma o Energía
Editorial Astri   1997    Ref. (-29)

<p>Con las opiniones autorizadas de Dña. Carmen Recasens Recasens (Terapeuta diplomada de Aura-Soma). Foto_Qu.</p>  127 pp  Esoterismo. Ocultismo. Ensayo. Pensamiento. Autoayuda.

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CAUDET YARZA, Francisco. LOS SUEÑOS. Mensajes del Subconsciente
Editorial Astri   1993    Ref. (-1)

Colección Esotérica, 4  95 pp

.-

6,00 €

QU- Z

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CAUDET YARZA, Francisco. OUIJA. Contactos con el más allá
Editorial Astri   1992    Ref. (-538)

Colección Esotérica, 1  95 pp

.-

8,00 €

QU- Z
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CAVALLE, Sara. TRAS LA RUTA DEL GRIAL. Verdades y Leyendas de una Historia Fascinante
Grupo Editorial Protusa Art-Divino   1995    Ref. (-311)

<p>Colección Mundo Oculto Colección. Con fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  256 pp Colección Mundo Oculto Colección Historia. Esoterismo. Ocultismo. Historia. Ensayo

.-

10,00 €

QU- V

293 p. (22 cm) Enc. cartone editorial Ilustraciones bn.

CERIA, Pierre y ETHUIN, François. EL ENIGMATICO CONDE DE SAINT-GERMAIN
Plaza & Janés   1972    Ref. (37548)

Colección: Otros Mundos.

.-

8,00 €

37548 Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

CHAGAS, Sergio y EDELMUTH, Vivian. ¿COMO CONTACTAR A LOS ANGELES?
Editorial Kier   2003   3ª edición Ref. (-34461)

<p>Foto_Qu</p>  158 pp Colección Inicial Autoayuda. Ensayo. Pensamiento. Esoterismo. Ocultismo. Psicología. Filosofía. Angeles

.-

10,00 €

QU- V

333 p. (19 cm.) Enc. rustica.

CHEVREUIL, L.. NO MORIMOS. PRUEBAS CIENTIFICAS DE LA SUPERVIVENCIA.
Aguilar. Madrid   1915    Ref. (54542)

Trad. de Nicolas Aguilar. Obra premiada por la Academia de Ciencias de Paris. Fecha aprox.

.-

30,00 €

54542 Z

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CHODRON, Thubten. LOS FACTORES MENTALES
Ediciones Dharma   1989    Ref. (-31)

<p>En este trabajo se explican los factores mentales más habituales y cómo condicionan nuestras actividades y acciones de cuerpo, palabra y mente. Foto_Qu</p>  83 pp  Autoayuda. Filosofía. Ensayo. 
Pensamiento. Budismo. Psicología

.-

7,00 €

QU- V

298 p. (24 cm) Rustica.

CIERVA, Ricardo de la. Los rituales secretos de la Masoneria anticristiana. Publicados por primera 
vez en España.

Fenix.    2010    Ref. (29532)

.-

18,00 €

29532 Z

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

COLOMAR, Orencia. QUIROLOGIA
Plaza & Janés Editores   1973   1ª edición Ref. (-69332)

<p>&nbsp;Foto_Qu</p>  316 pp Colección Otros Mundos Esoterismo. Ocultismo. Ensayo. Pensamiento. Quirología. Adivinación. Quiromancia

.-

14,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con dorados portada y lomo.Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

CORRAL SOBRINO, José. EL FIN DEL MUNDO ESTA MUY CERCA
De Gasso Hnos Editores   1972   2ª edición. Ref. (-538)

<p>Colección Enciclopedias de Gassó. Con ilustraciones a 2 tintas. Foto_Qu.</p>  312 pp Colección Enciclopedias de Gassó.  Ensayo. Pensamiento. Esoterismo. Ocultismo.

.-

6,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con dorados portada y lomo.Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

CORRAL SOBRINO, José. EL FIN DEL MUNDO ESTA MUY CERCA
De Gasso Hnos Editores   1972    Ref. (-47)

<p>Colección Enciclopedias de Gassó. Con ilustraciones a 2 tintas. Saber y Amenidad</p>  312 pp Colección Enciclopedias de Gassó.  Ensayo. Pensamiento. Ocultismo. Esoterismo.

.-

7,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

CREME, Benjamín. LA REAPARICION DEL CRISTO Y LOS MAESTROS DE LA SABIDURIA
Ediciones Indigo   1994   2ª ed Ref. (-3333)

Siguiendo la tradición esotérica de Alice Bailey, el autor nos ofrece una información nueva y puesta al día del resurgimiento de los Maestros de Sabiduría  235 pp

.-

12,00 €

QU- V

95 p. (20 cm) Rustica.   Col. Año cero

CREPON, Pierre / CHURTON, Tobias / WAUTIER, Andre y DORESSE, Jean. LAS ENSEÑANZAS 
SECRETAS DE JESUS

EDAF. Madrid.   1999    Ref. (30383)

.-

6,00 €

30383 Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

CRONNENBURG, Petra van. EL MISTERIO DEL MONTE DE ODILIA. Síntesis entre paganismo y 
cristianismo en la alta Edad Media

Libros Cúpula   2000    Ref. (-30)

<p>Foto_Qu</p> Español 319 pp  Historia. Cristianismo. Ensayo. Pensamiento. Esoterismo. Ocultismo

.-

8,00 €

QU- V

334 p. (24 cm) Enc. cartone.

CUNNINGHAM, Elaine. LA HIJA DE LA CASA BAENRE. (REINOS OLVIDADOS. LIRIEL LA ELFA 
OSCURA. LIBRO I.)

Timun Mas. Barcelona.   200vols3    Ref. (33022)

.-

18,00 €

33022 N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

DÄNIKEN, Erich von. LAS APARICIONES
Ediciones Martínez Roca   1980    Ref. (-221)

<p>Foto_Qu</p>  314 pp Colección Nueva Fontana Esoterismo. Ocultismo. Ensayo. Apariciones. Parapsicología

.-

8,00 €

QU- V

206 p.  (21 cm) Enc. tela. Ilustr. bn. Fotogr. bn fuera de texto.  Col. Herakles. Biblioteca Enciclopedica de los Deportes. Serie T.D. 
Tecnicas Deportivas.

DAY, Harvey.. YOGA PARA MUJERES.
Hispano Europea. Barcelona.   1970    Ref. (21252)

.-

6,00 €

21252 Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

DELBANCO, Andrew. LA MUERTE DE SATAN
Editorial Andres Bello   1997    Ref. (-333)

<p>Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  365 pp  Esoterismo. Ocultismo. Ensayo. Pensamiento. Psicología. Satanismo. Demonología

.-

12,00 €

QU- L

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

DELOOZ, Pierre. LOS MILAGROS. ¿Un desafío para la ciencia?
Editorial Andres Bello   2001   2ª edición. Ref. (-28)

<p>Por primera vez para el público en general, un recuento de los cerca de mil doscientos milagros arobados en el marco de las beatificaciones y canonizaciones de la Iglesia Católica dese hace cuatro 
siglos, es decir, desde la instauracion e la Congregación. Foto_Qu.</p>  331 pp  Iglesia. Historia. Ensayo. Pensamiento. Esoterismo. Ocultismo.

.-

6,00 €

QU- V

222 p. (22 cm) Enc. rustica. con solapas  Sello de anterior propietario

DESROCHE, Henri. EL HOMBRE Y SUS RELIGIONES. Ciencias humanas y experiencias religiosas
Verbo Divino. Estella   1975    Ref. (40414)

.-

18,00 €

40414 L
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

DOWNER, Ann. DRAGONES Y MAGIA
RBA/ Serres   2006   1ª ed Ref. (-4921)

"Sin duda, no se trataba de un billete de lotería. Ni siquiera estaba hecho de cartulina. Theodora sintió un escalofrío en la espalka. ""Es mi última carta"", dijo  235 pp"

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

Enseñanzas del Maestro Saint Germain. PROFECIAS SOBRE EL KARMA DE LA TIERRA
Editorial Humanitas   2001   Reimpresión Ref. (-312)

<p>Las Jerarquías del Reino de la Naturaleza predicen los cambios de la Tierra. Foto_Qu</p>  185 pp  Ensayo. Pensamiento. Historia. Sociología. Filosofía. Esoterismo. Ocultismo

.-

8,00 €

QU- V

 11,50 cm X 16 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

Equipo de Expertos Omicron. EL TAROT PARA PREDECIR EL FUTURO
Editorial de Vecchi   2000    Ref. (-4192)

<p>Foto_Qu</p>  191 pp  Tarot. Esoterismo. Ocultismo. Autoayuda. Psicología. Adivinación

.-

7,00 €

QU- V

 17 cm X 24 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EQUIPO DE EXPERTOS OSIRIS. EL GRAN LIBRO PRACTICO DE LOS HECHIZOS
Editorial de Vecchi   1995    Ref. (-1172)

<p>Cómo se neutralizan. Cómo proteger a las personas. Cómo purificar la casa. Texto a doble columna. Foto_Qu</p>  222 pp  Esoterismo. Ocultismo. Ensayo. Pensamiento. Psicología. Autoayuda. 
Magia. Hechicería

.-

9,00 €

QU- V

249 p. (19 cm) Enc. rustica

FARDWEL, William. HIPNOTISMO. ESTUDIO EXPERIMENTAL por el doctor ---.
Caro Raggio. Madrid   1910    Ref. (49646)

Fecha aprox. Col. Biblioteca de Ciencias Esotericas.

.-

50,00 €

49646 Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

FARRIS, John. AJIMBA
Ediciones Vidorama   1989    Ref. (-226)

<p>Los ajimba formaban una tribu sanguinaria, una secta guerrera de Africa Ecuatorial, cuyos rituales más frecuentes eran los sacrificios humanos … Foto_Qu</p>  372 pp  Narrativa terror. Miedo. 
Literatura. Magia negra.

.-

6,00 €

QU- N2

387 p. (19 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

FLAMMARION, Camilo. LA MUERTE Y SU MISTERIO. ANTES DE LA MUERTE. PRUEBAS DE LA 
EXISTENCIA DEL ALMA

Aguilar. Madrid   1910    Ref. (51957)

Fecha aprox.

.-

50,00 €

51957 Z

505 p. (18 cm) Enc. rustica.  Deslucido

FLAMMARION, Camilo. LA MUERTE Y SU MISTERIO. III. DESPUES DE LA MUERTE.
Aguilar. Madrid   1922    Ref. (49638)

.-

30,00 €

49638 Z

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FLO, FERRAN Y ARDANUY. VAMPIROS: MAGIA POSTUMA DENTRO Y FUERA DE ESPAÑA
Luna Negra Ediciones   1994    Ref. (-38)

<p>Colección Los libros ocultos de Manuel Seral, 2. Foto_Qu</p>  181 pp Colección Los libros ocultos de Manuel Seral, 2 Vampiros. Magia. Esoterismo. Ocultismo. Ensayo.

.-

6,00 €

QU- V

9 --



  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FONCK SIEVEKING, Oscar. CONSTRUYAMOS ARCAS. Los enigmas del pasado. El diluvio universal
Editorial Cruz del Sur   1976   1ª edición Ref. (-3151)

<p>Foto_Qu</p>  355 pp Biblioteca Pasado y Futuro Esoterismo. Ocultismo. Ensayo. Historia. Arqueología. Misterio. Biblia

.-

9,00 €

QU- V

272 p. (18 cm) Enc. holandesa

FRANÇAIS, J.. L’EGLISE ET LA SORCELLERIE PRECIS HISTORIQUE Suivi des Documents officiels,
des Textes principaux et d’un Proces inedit par ---.

Lib. Critique. E. Nourry. Paris   1910    Ref. (52240)

.-

18,00 €

52240 D

637 p. (29 cm) Cuidada encuadernación en tela, con orla y dorados. Lomo en piel. Ilustrada con abundantes láminas en bn.  Sello de ant. 
prop. Pequeño taladro de insecto en lomo.

FRANCO, Juan José. LOS ESPIRITUS DE LAS TINIEBLAS. NOVELA HISTORICA SOBRE LAS 
PRACTICAS DEL MODERNO ESPIRITISMO por el Padre ---, S.J. Versión española de D. M. G. B. y S.

La Hormiga de Oro. Barcelona   1888    Ref. (49179)

.-

80,00 €

49179 N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor

FREEDLAND, Nat. LA EXPLOSION DEL OCULTISMO
Editorial Diana   1974   2ª impresión Ref. (-42181)

Relato vivaz, amplio, de los antecedentes y las manifestaciones contemporáneas de todas las ramas de la tradición ocultista y del comportamiento y la experimentación paranormales. Foto_Qu Español 285
pp

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GAËL, Yves. TALISMANES REVELADOS. Talismanes, Amuletos, Pantáculos…
Edaf   1982    Ref. (-4511)

<p>Colección La Tabla de Esmeralda. Foto_Qu</p>  145 pp Colección La Tabla de Esmeralda Esoterismo. Ocultismo. Magia. Ensayo. Autoayuda. Psicología

.-

8,00 €

QU- V

311 p. (22 cm) Enc. cartone editorial Ilustraciones bn.

GALL, Michel. EL SECRETO DE LAS MIL Y UNA NOCHES (LOS ARABES POSEIAN LA TRADICION)
Plaza & Janés   1973    Ref. (37568)

Colección: Otros Mundos.

.-

15,00 €

37568 Z

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GAMEZ, Miguel Angel. FILOSOFIA Y ARTE DE LA MANO
Ediciones Alonso   1986    Ref. (-16)

<p>Colección Senda del Futuro. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  163 pp Colección Senda del Futuro Quiromancia. Esoterismo. Ocultismo. Adivinación. Ensayo. Pensamiento. Psicología

.-

9,00 €

QU- V

377 p. (21 cm) Enc. cartoné. Con dibujos.

GARCIA MAYORAL, vicente. ILUSIONISMO
Bruguera. Barcelona   1964   Primera edicion . Ref. (52247)

.-

24,00 €

52247 Z

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado.b Sello tampón anterior poseedor.

GELLER, Uri. MI FANTASTICA VIDA.
Círculo de Lectores.   1975    Ref. (-612)

<p>La increible historia del hombre que, con sus poderes, ha desafiado a los ciengíficos de todo el mundo. Con fotografías en b/n. Foto_Qu.</p>  334 pp  Parapsicología. Psicología. Ocultismo. 
Memorias. Historia.

.-

6,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado.

GEORGIAN, Linda. TUS ANGELES GUARDIANES. Utiliza su poder para enriquecer y fortalecer tu 
vida

Salvat   2008    Ref. (-6741)

<p>Colección Biblioteca de La Nueva Era. Ahora tienes al alcance de tu mano la ayuda celestial. Foto_Qu.</p>  183 pp Colección Biblioteca de La Nueva Era Esoterismo. Ocultismo. Autoayuda. 
Psicología. Ensayo. Pensamiento.

.-

7,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

GIATSO, Tensin. HACIA LA PAZ INTERIOR. Lecciones del Dalai Lama
Círculo de Lectores   1991    Ref. (-628)

La filosofía oriental es tratada en el presente libro con la sencillez que caracteriza el pensamiento de los estudiosos del budismo  255 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

GIMENEZ, Hanna M. y TAPIA R, Javier. EL LENGUAJE DE LAS VELAS. Recetario Mágico
Ediciones obelisco   1996   11ª ed Ref. (-14)

<p>Colección Arcanos Mayores. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  106 pp Colección Arcanos Mayores Esoterismo. Ocultismo. Magia. Ensayo. Autoayuda. Psicología.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GONZALEZ QUEVEDO S, J, Oscar. LAS FUERZAS FISICAS DE LA MENTE. Tomo II
Editorial Sal Terrae   1975   5ª edición Ref. (-13113)

<p>Fastasmogénesis. Transfiguración. Materialización. Telecinesia. Apariciones. Foto_Qu</p>  270 pp  Esoterismo. Ocultismo. Parapsicología. Psicología. Ensayo

.-

9,00 €

QU- V

176 p. (20 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con mapas en bn. Subrayado de ant. prop.

GONZALEZ SEVILLA, Mª Emilia. EL CAMINO DE SANTIAGO. ARTE Y MISTERIO
Serbal. Barcelona.   1998    Ref. (30382)

.-

8,00 €

30382 S

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

GONZALEZ VIAÑA, Eduardo. ¡HABLA, SAMPEDRO: LLAMA A LOS BRUJOS!
Editorial Argos Vergara   1979   1ª edición Ref. (-4881)

<p>Ciencias y ritos mágicos sobreviven en el corazón de la América andina. Foto_Qu (Q104)</p>  220 pp  Magia. Hechicería. Esoterismo. Ocultismo. Antropología. Ensayo

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

GRAD, Marcia. CARISMA. Como lograr esa magia especial
Ediciones Obelisco   2002   6ª edición. Ref. (-16)

<p>Colección Obelisco Éxito. Adquiera confianza y poder. Atraiga amigos y amantes. Conviértase en la persona que siempre quiso ser. Foto_Qu.</p>  279 pp Colección Obelisco Éxito.  Autoayuda. 
Ensayo. Pensamiento. Psicología.

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GRATH BOURNE, Rosane. INGENIO, TRUCOS DE MESA Y ACERTIJOS
Ediciones Altosa   1998    Ref. (-18)

<p>Colección Biblioteca de Actividades. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  128 pp Colección Biblioteca de Actividades Juegos. Manualidades. Animación sociocultural. Fiestas. Ilusionismo. Magia.
Adivinanzas

.-

8,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GRAVELLE, Karen. 5 MANERAS DE CONOCERTE
Círculo de Lectores   2003    Ref. (-20)

<p>Horóscopo chino. Análisis de la escritura. Numerología. Lectura de la mano. Astrología. Con ilustraciones en b/n de Mary Lynn Blasutta. Foto_Qu</p>  163 pp  Esoterismo. Ocultismo. Astrología 
china. Numerología. Psicología

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

GUIRAO, P. EL ENIGMA DE LA ESFINGE Y LAS PIRAMIDES DE GIZEH
Libroexpres   1987    Ref. (-4134)

"<p>Colección ""Enigmas"". Con ilustraciones b/n. La esfinge de Gizeh es el enigma más impenetrable del antiguo Egipto. Foto_Qu</p>  238 pp Colección Enigmas Esoterismo. Ocultismo. Pirámides. 
Ensayo. Historia. Arqueología"

.-

6,00 €

QU- V

228 p. (18,5 cm) Enc. tela

GUIRAO, Pedro. SEIS ENSAYOS SOBRE ESOTERISMO. La inmortalidad. La justicia cósmica. El 
mundo de las ideas. La moral de los instintos. Los símbolos pitagóricos. La absorción del hombre 
en Dios.

Jason. Barcelona   1920    Ref. (52965)

fecha aprox.

.-

45,00 €

52965 Z

56 p. (22,5 cm) Enc. cartoné con sobrec. Con 8 laminas en color y 28 grabados en negro

GUTIERREZ, Fernando. BRUJERIAS.
Argos. Barcelona   1949    Ref. (52250)

.-

20,00 €

52250 Z

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HAMMERS, Alvin. LEA EL FUTURO EN SUS MANOS. Manual práctico de quiromancia
Editorial de Vecchi   1985    Ref. (-20)

<p>Foto_Qu.</p>  155 pp  Quiromancia. Esoterismo. Ocultismo. Astrología. Adivinación.

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial  Buen Estado

HARTMANN, Dr. Franz. UNA AVENTURA EN LA MANSION DE LOS ADEPTOS ROSA-CRUCES
Editorial Kier   1983   2ª edición Ref. (-6118)

<p>Colección Miscelánea. Foto_Qu</p>  130 pp Colección Miscelánea Esoterismo. Ocultismo. Masonería. Iniciación. Ensayo. Pensamiento

.-

9,00 €

QU- V

400 p. (22 cm) Enc. cartone editorial Ilustraciones bn.

HENNIG, Richard. GRANDES ENIGMAS DEL UNIVERSO
Plaza & Janés   1971    Ref. (37544)

Colección: Otros Mundos.

.-

6,00 €

37544 Z

2 vols. de 174 y 169 p. (20 cm) Rustica.   Obras Completas de Carlos María de Heredia.

HEREDIA, Carlos María de. LOS FRAUDES ESPIRITISTAS Y LOS FENOMENOS METAPSIQUICOS.  
(DOS VOLUMENES)

Difusión. Buenos Aires.   1946    Ref. (13581)

.-

24,00 €

13581 Z

405 p. (18 cm) Rustica.  Falta la cubierta original.

HEREDIA, G. M. de. LOS FRAUDES ESPIRITISTAS Y LOS FENOMENOS METAPSIQUICOS
Herder. Barcelona.   1946   Primera edicion . Ref. (31461)

.-

10,00 €

31461 Z
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405 p. 8º (18 cm) Rustica. Abundantes fotogr.

HEREDIA, G. M. de. Los fraudes espiritistas y los fenómenos metapsíquicos por --., S.J.
Herder. Barcelona   1946   Primera edicion . Ref. (4616)

.-

18,00 €

4616 Z

174 p. (18 cm) Rustica con solapas. ilustraciones bn. Puntos de oxido.

HEREDIA, G. M. de. LOS FRAUDES ESPIRITISTAS Y LOS FENOMENOS METAPSIQUICOS. PRIMERA
PARTE.

Difusion. Buenos Aires.    1946    Ref. (46757)

.-

9,00 €

46757 Z

Fecha aprox. 15,5 cm X 11,5 cm Rústica ilustrada  Buen Estado

HIPKISS, G. L. (MANUALES CISNE). QUIROMANCIA Y FRENOLOGIA
Editorial Cisne   1945 aprox    Ref. (-64361)

<p>Estudie a sus amigos. Colección Manuales Cisne. Foto_Qu</p>  96 pp Colección Manuales Cisne Quiromancia. Frenología. Esoterismo. Ocultismo. Psicología

.-

8,00 €

QU- V

222 p. (18 cm) Enc. rustica.  Deslucido con sello de anterior propietario

HOLLANDER, Bernard. HIPNOSIS Y AUTO-HIPNOSIS (METODOS Y USOS)
 Espasa-Calpe. Madrid   1930    Ref. (49705)

.-

35,00 €

49705 Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

HORLAK, E. E. VIVE TODAVIA. Lóbrega joya de terror y magia india
Ediciones Vidorama   1990    Ref. (-12)

Foto_Qu Español 221 pp

.-

6,00 €

QU- N2

317 p. (21,5 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

HOSPITAL, Juvencio. LAS RELIGIONES CHINAS POR EL P. --- de la Orden de San Agustin CON UN
PROLOGO DEL P. PEDRO MARTINEZ Y VELEZ

Luis Gili. Barcelona   1909    Ref. (47667)

.-

60,00 €

47667 S

8 vols. de 400 p. cada uno aprox.  (29 cm) Enc. guaflex editorial. Profusamente ilustrado.

HUISMAN, Denis (Director). ENCICLOPEDIA DE LA PSICOLOGIA (8 VOLUMENES.)
Plaza & Janés. Barcelona   1977    Ref. (38997)

Psicología general. Psicología de la vida familiar. Psicología y pedagogía. Psicoanálisis y psicología médica. Psicología social. Parapsicologia. Psicología y ética de la empresa (I y II).

.-

80,00 €

38997 Z

 24 cm X 27 cm Guaflex editorial acolchado. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

HUISMAN, Denis. (Bajo la dirección de). Enciclopedia de la Psicología. Tomo VI. PARAPSICOLOGIA
Ed. Plaza & Janés   1978    Ref. (-19)

Profusamente ilustrado con fotografías e ilustraciones en color y b/n. Texto a doble columna  375 pp

.-

20,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

IVERSON, Jeffrey. MAS DE UNA VIDA. Reencarnación. ¿Existe una vida anterior a esta?
Ediciones Martínez Roca   1979    Ref. (-3930)

400 hombres y mujeres sometidos a hipnosis, testifican que han vivido otras vidas Español 179 pp

.-

7,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

JAMES, M. R. HISTORIAS SOBRENATURALES
Cara Oculta   1991    Ref. (-14)

<p>Los hechos sobrenaturales ocurren todos los días, a veces ante nuestros ojos, pero no nos atrevemos a mirarlos. Foto_Qu.</p>  207 pp  Esoterismo. Ocultismo. Ensayo. Parapsicología. Narrativa.

.-

6,00 €

QU- N2

 20,50 cm X 20,50 cm Tapa dura editorial ilustrada

JOLLANDS, Beverley. RELAJACION INSTANTANEA. Métodos naturales para combatir el estrés
Mens Sana   2007    Ref. (-24121)

<p>Foto_Qu</p>  64 pp Colección Vida y Salud Relajación. Naturismo. Naturopatía. Yoga. Salud. Psicología

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

JUAREZ, Encarna. PROTECCIONES MAGICAS. Normas básicas y elementales de protección
Ediciones Karma.7   1997   1ª edición Ref. (-24)

<p>Colección La Otra Magia. Foto_Qu</p>  77 pp Colección La Otra Magia Magia. Hechicería. Esoterismo. Ocultismo. Ensayo.

.-

8,00 €

QU- V

509 p. (21 cm) Enc. tela. con dorados  Dedicatoria autografa de anterior propietario. Cubiertas deslucidas por manchas y pequeño rasgado
en lomo.

KARDEC, Allan. FILOSOFIA ESPIRITUALISTA. EL LIBRO DE LOS ESPÍRITUS. Contiene LOS 
PRINCIPIOS DE LA DOCTRINA ESPIRITISTA sobre la inmortalidad del alma, la naturaleza de los 
espíritus y sus relaciones con los hombres, las leyes morales, la vida presente, la vida futura  y el 
porvenir de la humanidad recopilados y puestos en orden por ---

La Irradiación. Madrid.   1900    Ref. (51917)

Fecha aprox.

.-

100,00 €

51917 Z

 17,50 cm X 24,50 cm Tapa dura editorial ilustrada Con ilustraciones en b/n Muy Buen Estado

KARMADHARAYA. QUIROMANCIA
Círculo de Lectores   2003    Ref. (-26)

La mano revela un cuadro completo de la figura moral de un individuo, de sus tendencias, de sus defectos, de sus medios para luchar en la vida y de su futuro inmediato, es decir, de todo aquello que la vida
le depara en el momento presente. Foto_Qu Español 251 pp

.-

18,00 €

QU- V

  Tela editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

KIRSCHNER, M. J. YOGA. Método de Rejuvenecimiento para Occidentales. Con 61 ilustraciones y 
ejercicios

Editorial Hispano Europea   1958    Ref. (-947)

Colección Herakles. Biblioteca Enciclopédica de los Deportes, las Exploraciones y los Viajes. Serie T. Técnicas Deportivas. Con ilustraciones en b/n  221 pp

.-

12,00 €

QU- V

326 p. (22 cm) Enc. cartone editorial Ilustraciones bn.

KOLOSIMO, Peter. EL PLANETA INCOGNITO
Plaza & Janés   1976    Ref. (37559)

Colección: Otros Mundos.

.-

8,00 €

37559 Z

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

LAKEWOOD, John A. PARAPSICOLOGIA. Ciencia del Futuro
Ediciones Alonso   1984    Ref. (-3119)

<p>Con ilustraciones en b/n. Firma anterior poseedor. Foto_Qu</p>  190 pp  Parapsicología. Psicología. Ensayo. Pensamiento. Esoterismo. Ocultismo

.-

8,00 €

QU- V
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283 p. (22 cm) Rustica. 8 láminas fotogr. fuera de texto.

LE ROY LADURIE, Emmanuel. La sorcière de Jasmin. avec la reproduction en fac-similé de l’édition
originale bilingue (1842) de la Françouneto de Jasmin.

Du Seuil. Paris.   1983    Ref. (4726)

.-

15,00 €

4726 Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LEITA, Juan. AUTOPSIA DEL NUEVO CATECISMO CATOLICO. La Iglesia contra el Evangelio
Ediciones Martínez Roca   1993    Ref. (-321)

<p>Analicemos con el bisturí evangélico. Foto_Qu</p> Español 187 pp Colección Enigmas del Cristianismo Iglesia. Esoterismo. Ocultismo. Evangelio. Ensayo. Pensamiento. Historia

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LIBERIO DEL ZOTTI, Carlo. BRUJERIA Y MAGIA EN AMERICA
Ed. Plaza & Janés   1977   1ª ed Ref. (-24)

Colección Realismo Fantástico. ¿Qué es la macumba, religión sincretista popular, que empieza a extenderse por determinados lugares de América?  253 pp

.-

7,00 €

QU- N1

254 p. (19 cm.) Enc. rustica.

LODGE, Sir Oliverio. RAYMOND O LA VIDA Y LA MUERTE. ULTIMA EDICION con un capitulo 
adicional.

Aguilar. Madrid   1915    Ref. (54541)

Trad. del ingles de Manuel Pumarega. Fecha aprox.

.-

24,00 €

54541 Z

186 p. (19,5 cm.) Enc. rustica.  Fatigado

MAETERLINCK, Mauricio. EL HUESPED DESCONOCIDO
Andres Botas e hijo. Mexico   1920    Ref. (54539)

Version de Rafael Cabrera. Fecha aprox.

.-

30,00 €

54539 Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MALA, Matthias. EL PODER DE LA MAGIA BLANCA. Vía para el conocimiento de uno mismo y del 
mundo

Libros Cúpula   2000    Ref. (-75276)

<p>Colección Mente y Espíritu. Foto_Qu</p>  304 pp Colección Mente y Espíritu Autoayuda. Ensayo. Pensamiento. Psicología. Filosofía

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

MARCOS, Noemí. III Secretos. ANGELES
Libsa   2009    Ref. (-3230)

<p>Con ilustraciones en b/n. Este práctico libro, estructurado en 111 claves, presenta a las jerarquías angélicas, las diferencias que hay entre ellas y las labores a las que están destinadas. Foto_Qu</p>
287 pp  Ensayo. Angeles. Autoayuda. Esoterismo. Ocultismo

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MARIA GEMA. CANALIZAR … VALERY
Ediciones Altradamun   1995   1ª edición Ref. (-64211)

<p>María Gema  Canaliza a Valery. Conceptos básicos sobre lo que es la canalización (forma de difundir la energía) y tipos de la misma. Vida de una entidad (VALERY), su porte y crecimiento a través de
un cuerpo. Foto_Qu</p> Español 123 pp  Esoterismo. Autoayuda. Salud. Ocultismo. Psicología. Ensayo. Pensamiento

.-

7,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

MARRE, Ricardo. "A, B, C... DEL FALSO PULGAR. Un libro para los que tienen un ""falso pulgar"" y
no saben qué hacer con él"

Edicións Marré   2006    Ref. (-34)

<p>Profusamente ilustrado en b/n. Foto_Qu</p>  83 pp

.-

18,00 €

QU- V

 22 x 15 cms Cartoné editorial ilustrado  En buen estado

MAUDUIT, Jacques A. EN LAS FRONTERAS DE LO IRRACIONAL
Ed. Plaza & Janés.   1969   3ª edición Ref. (-5191)

<p>Tradiciones milenarias han aportado el eco de ciertos poderes que la ciencia actual, más libre, empieza a considerar sin prevenciones. TELEPATIA, CLARIVIDENCIA, ASTROLOGIA, 
SONAMBULISO, QUIROMANCIA Y CARTOMANCIA, ALUCINACIONES, YOGA ... Foto_Qu</p> Español 296 pp  Esoterismo. Ocultismo. Psicología. Parapsicología. Ensayo

.-

6,00 €

QU- V

296 p. (22 cm) Enc. cartone editorial Ilustraciones bn.

MAUDUIT, Jacques A.. EN LAS FRONTERAS DE LO IRRACIONAL
Plaza & Janés   1973    Ref. (37564)

Colección: Otros Mundos.

.-

6,00 €

37564 Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

MELLOR, Alec.. LA MASONERIA.
Editorial A.H.R.   1968    Ref. (-18174)

<p>Foto_Qu.</p>  347 pp.  Masonería. Esoterismo. Ensayo. Historia. Ocultismo.

.-

12,00 €

QU- V

186 p. (19 cm) Enc. rustica.

MENENDEZ ORMAZA, J.. LA ESPUMA DEL OCULTISMO. Trece relatos breves de sucesos extraños
por ---

Renacimiento. Madrid.   1910    Ref. (51941)

Fecha aprox

.-

60,00 €

51941 Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MICHELI, Angelo de. GUIA DEL ESPIRITISMO
Ediciones Martínez Roca   1987    Ref. (-4641)

Colección Fontana Fantástica  273 pp

.-

12,00 €

QU- V

XV+ 534 p. (25 cm) Rustica.  Deslucido. Primer cuadernillo semidesprendido. Exlibris.

MIRVILLE, Js. - Ex. de. PNEUMATOLOGIE. DES ESPRITS ET DE LEURS MANIFESTATIONS 
DIVERSES. Memoires adresses aux Academies PAR ---. TOME CINQUIEME. DEUXIEME MEMOIRE 
MANIFESTATIONS HISTORIQUES DANS L’ANTIQUITE PROFANE ET SACREE Rapprochees des 
faits de l’ere actuelle IV.

H. Vrayet de Surcy. Paris.   1863    Ref. (33337)

.-

95,00 €

33337 Z

VIII+ 534 p. (25 cm) Rustica.  Deslucido. Exlibris.

MIRVILLE, Js. - Ex. de. PNEUMATOLOGIE. DES ESPRITS ET DE LEURS MANIFESTATIONS 
DIVERSES. Memoires adresses aux Academies PAR ---. TOME QUATRIEME. DEUXIEME MEMOIRE 
MANIFESTATIONS HISTORIQUES DANS L’ANTIQUITE PROFANE ET SACREE Rapprochees des 
faits de l’ere actuelle III.

H. Vrayet de Surcy. Paris.   1863    Ref. (33338)

.-

95,00 €

33338 Z
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XVI+ 475 p. (25 cm) Rustica.  Deslucido. Exlibris.

MIRVILLE, Js. - Ex. de. PNEUMATOLOGIE. DES ESPRITS ET DE LEURS MANIFESTATIONS 
FLUIDIQUES MEMOIRE ADRESSE A L’ACADEMIE PAR ---, TROISIEME EDITION COMPRENANT 1º 
UN AVANT-PROPOS EN FORME DE LETTRE PAR LE T. R. p. VENTURA, EX-GENERAL DES 
THEATINS, EXAMINATEUR DES EVEQUES ET DU CLERGE ROMAIN. 2º UNE LETTRE ADRESSE A 
L’AUTEUR PAR M. LE Dr. COZE, DOYEN DE LA FACULTE DE MEDECINE DE STRASBOURG 3º UNA
LETTRE DE M.F. SAULCY...

H. Vrayet de Surcy. Paris.   1854    Ref. (33339)

.-

95,00 €

33339 Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado

MONAHAN, Evelyn M. y BAKKEN, Terry. COMO DESARROLLAR SUS PODERES PSIQUICOS. Guía 
Práctica de Parapsicologia

Ediciones Picazo   1977   1ª edición Ref. (-34)

<p>Todos poseemos poderes psíquicos. Semejante potencial humano puede desarrollarse hasta un grado extraordinaria a trvés de la Parapsicología. Foto_Qu</p> Español 156 pp  Parapsicología. 
Psicología. Autoayuda. Ensayo. Esoterismo. Ocultismo. Pensamiento

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

MONTAGUE, Llum. MAGIA BLANCA PARA EL AMOR
Hojas de Luz Editorial   2009    Ref. (-4210)

El presente manual te resultará de gran utilidad, tanto si estás en pareja y deseas mejorar tu vida afectiva como si lo que quieres es encontrar el amor de tu vida  141 pp

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Nombre anterior poseedor.

MOODY, Raymond A. Jr. (Doctor en Medicina). REFLEXIONES SOBRE VIDA DESPUES DE LA VIDA.
Edaf   1978    Ref. (-33421)

<p>Nuevas investigaciones sobe el fenómeno de la supervivencia tras la muerte física. Foto_Qu.</p>  166 pp Colección Nuevos Temas. Autoayuda. Esoterismo. Ocultismo. Espiritismo. Psicología. Ensayo.

.-

6,00 €

QU- O

  Rústica editorial ilustrada   Cubierta algo mareada

MOODY, Raymond A. Jr. (Doctor en Medicina). VIDA DESPUES DE LA VIDA
Edaf   1978    Ref. (-171)

<p>Colección Nuevos Temas. Testimonios de casos reales que revelan que hay vida después de la muerte. Foto_Qu.</p>  173 pp Colección Nuevos Temas. Autoayuda. Esoterismo. Ocultismo. Espiritismo.
Psicología. Ensayo.

.-

8,00 €

QU- O

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Cubiertas algo mareadas

MOSTAR, G. Herrmann y STEMMLE, Robert A. (Recopilación de). EL HOMBRE LOBO
Ed. Luis de Caralt   1968   1ª edición Ref. (-3630)

<p>Rebecka Lempin. Las Brujas de Salem. Guardagujas K. S. Grafeneck, Friedrich Haarmann. Nickel List y sus compañeros. Hermanos Tomascheck. Andreas Stubenrauch. St. L. M. Alex de Wallwitz. 
Colección Crónicas del Crimen, 3. Foto_Qu</p>  328 pp Colección Crónicas del Crimen, 3 Narrativa de terror. Literatura fantástica. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

239 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant prop.

NAPOLITENO, Raffaele. Superstición y Espiritismo. Vulgarizaciones. Por Monseñor--
PIA Sociedad de San Pablo. Bilbao-Madrid.   1943    Ref. (10651)

.-

16,00 €

10651 Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

OLVERA OLVERA, Raquel. RAGNARÖK I. El Periplo de Thor Espíritu
Ediciones Atlantis   2010   1ª ed Ref. (-35)

La magia y la leyenda siempre estarán presentes. Dedicatoria autógrafa de la autora  379 pp

.-

15,00 €

QU- V
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226 p. (19 cm) Enc. rustica. Con 61 figuras y fotografias bn al final

OSTY, Eugene y Marcel. LOS PODERES DESCONOCIDOS DEL ESPÍRITU SOBRE LA MATERIA. 
Primeras etapas de una investigación.

Aguilar. Madrid.   1932    Ref. (51942)

.-

90,00 €

51942 L

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

OSUNA, Montse. EL MANUAL DE LA BRUJA MODERNA. Magia cotidiana para mejorar tu vida. 100 
Hechizos Infalibles

Ediciones Martínez Roca   2002   10ª edición. Ref. (-31)

<p>Tú puedes ser una auténtica bruja moderna utilizando la energía cósmica y la sabiduría ancestral. Foto_Qu.</p>  236 pp Colección La otra ciencia mr. Esoterismo. Ocultismo. Brujería. Hechicería. 
Magia.

.-

9,00 €

QU- V

 27 cm x 19,50 cm Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

OSUNA, Montse. HECHIZOS AMOROSOS DE LA BRUJA MODERNA. Hechizos y rituales para 
triunfar en el amor

Ediciones Martínez Roca   2001   3ª edición. Ref. (-192)

<p>En tus manos tienes las claves para encontrar y mantener a tu pareja ideal, y construir juntos una relación profunda, placentera y estable. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  205 pp  Esoterismo.
Ocultismo. Brujería. Hechicería. Magia.

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

OWENS, Elizabeth. COMO COMUNICARSE CON LOS ESPIRITUS. Vías para contactar con nuestros 
allegados

Arkano Books   2003   1ª edición Ref. (-10122)

<p>Una guía para comunicarte con quienes se encuentran tan cerca de ti y, sin embargo, no puedes ver. Foto_Qu</p>  187 pp  Esoterismo. Ocultismo. Espiritismo. Ensayo

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

OZANIEC, Naomi. APRENDER TAROT PASO A PASO. Guía práctica para conocerte mejor e 
interpretar tu futuro a través de los símbolos del Tarot

Oceano Ambar   0000    Ref. (-202)

<p>Foto_Qu</p>  208 pp Colección Esotérica Tarot. Adivinación. Esoterismo. Ocultismo. Naipes. Psicología. Ensayo

.-

9,00 €

QU- Z

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Doblez en portada

PALACIOS, Vicente. "FASCINANTE PAPIROFLEXIA. Legado del Mago Adolfo Cerceda ""Carlos 
Corda"

Editorial Miguel A. Salvatella   1984    Ref. (-161)

<p>Foto_Qu</p> Español 202 pp  Papiroflexia. Ilusionismo. Animación sociocultural. Magia. Prestidigitación. Manualidades

.-

11,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PALAO PONS, Pedro. CASAS ENCANTADAS. Descubra el poder de las energías benéficas y 
maléficas que se crean en cada zona de nuestras casas y cómo controlarlas

Hermética/Ediciones Robinbook   2001    Ref. (-21221)

<p>Colección Ciencia Oculta-Guía Fácil. Aprende a detectar las energías ocultas de tu casa para ponerlas a tu favor y beneficiarte de ellas. Foto_Qu</p>  154 pp Colección Ciencia Oculta-Guía Fácil 
Esoterismo. Ocultismo. Ensayo. Pensamiento. Psicología. Autoayuda. Magia. Fantasmas

.-

7,00 €

QU- V

214 p. (26 cm) Enc. cartoné. Abundantes ilustraciones.

PARKER, Julia y Derek. GUÍA PARA RECORDAR E INTERPRETAR LOS SUEÑOS.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1987    Ref. (11664)

.-

15,00 €

11664 Z
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18 vols. (17 cm) Enc. rustica con solapas.   Puntos de óxido en cubiertas.

PASCUAL FERRANDEZ, Antonio. ENSAYOS por --- (18 VOLUMENES)
Peñíscola. Barcelona   1961    Ref. (54746)

18 VOLUMENES DE LOS 20 QUE FORMAN LA COLECCION. FALTAN NÚMEROS 8 y 10.

.-

65,00 €

54746 L

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

PERADEJAORDI, Julio. EL TAROT ESOTERICO O EL LIBRO DE TOTH
Ediciones Obelisco   1999   5ª edición Ref. (-46421)

<p>Los Arcanos Mayores del Tarot de Marsella contienen un código simbólico que puede servir de soporte cartomántico para la adivinación. Foto_Qu.</p>  124 pp Colección Arcanos Mayores Tarot. 
Esoterismo. Ocultismo. Adivinación. Psicología. Ensayo. Magia.

.-

9,00 €

QU- V

  Rustica.

PICHON, Jean-Charles.. NOSTRADAMUS, DESCIFRADO. El célebre profeta del siglo XVI predijo la Historia actual y 
futura.

s.e.   0000    Ref. (3645)

Traducción de Ramón Planes. Barcelona. 1977. Plaza & Janés. Colección Realismo Fantástico. 316pp. 18x10cms. fecha aprox.

.-

9,00 €

3645 Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PLANA L, Ramón y MOHN, Mitxel G. GUIA PRACTICA DEL OUIJA. El diálogo con el subconsciente
Ediciones Karma 7   1994   1ª edición Ref. (-15)

<p>Colección La Otra Magia. Firma anterior poseedor. Por favor, antes de practicar con la OUIJA, lea detenidamente este libro. Foto_Qu</p>  158 pp Colección La Otra Magia Espiritismo. Ocultismo.
Ouija. Esoterismo. Psicología

.-

14,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

Por el Medium M. VIVES. GUIA PRACTICA DEL ESPIRITISTA. Instrucciones para hallar la paz en la 
presente vida y alcanzar una buena disposición para las vidas futuras

Editorial Humanitas   1998   1ª edición Ref. (-33251)

<p>Foto_Qu</p>  110 pp  Autoayuda. Espiritismo. Psicología. Ensayo. Pensamiento. Esoterismo. Ocultismo

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  8

PORRAS, Mercedes. LA VIDA EN TUS MANOS. Aprende fácilmente la  quiromancia gitana
Ediciones Martínez Roca   2003   1ª edición Ref. (-2362)

<p>Un conciso manual salpicado de anécdotas, ejemplos, historia y sabiduría gitana para aprender a leer las manos usando la intuición. Foto_Qu</p>  191 pp Colección manuales prácticos mr 
Quiromancia. Astrología. Esoterismo. Ocultismo. Adivinación. Psicología. Ensayo

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

PORRAS, Mercedes. LA VIDA EN TUS MANOS. Aprende fácilmente la quiromancia gitana
Ediciones Martínez Roca   2003   1ª edición Ref. (-49)

<p>Un conciso manual salpicado de anécdotas, ejemplos, historia y sabiduría gitana para aprender a leer las manos usando la intuición. Colección Manuales Prácticos mr. Foto_Qu</p>  191 pp 
Colección Manuales Prácticos mr Esoterismo. Ocultismo. Adivinación. Psicología. Quiromancia. Ensayo

.-

9,00 €

QU- V

225 p.  (18 cm) Encuadernación en rústica  Deslucido

PUIG, Ignacio s.i.. ¿COMO Y CUANDO ACABARA EL MUNDO? por ---, s.i.
Betis. Barcelona.   1958    Ref. (37513)

.-

5,00 €

37513 Z
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187 p. (16 cm.) Enc. rustica.  Fatigado. Falta cubierta anterior.

RADETZKI, S.A.. EL ARTE DE ECHAR LAS CARTAS
Libreria  de la viuda de J.B.Bergua. Madrid.   1930    Ref. (54682)

fecha aprox.

.-

12,00 €

54682 Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado. Sellos tampón anterior poseedor.

RAMACHARAKA, Yogui.. SISTEMA HINDU-YOGUI DE LA CURA POR EL AGUA.
Editorial Humanitas.   1991   1ª edición. Ref. (-882)

<p>Foto_Qu.</p>  134 pp.  Yoga. Autoayuda. Salud. Naturismo. Hidroterapia. Hindú. Filosofía. Ensayo.

.-

9,00 €

QU- V

95 p. (20 cm)  Fotografias bn.

RICO, Armando. TITULCIA Y LA CUEVA DE LA LUNA
Autoedicion. Madrid   1984    Ref. (38677)

Prologo de Jimenez del Oso

.-

15,00 €

38677 Z

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

RIDLEY, Prof H. LA CIENCIA DEL AMOR. Ensayo histórico crítico sobre LA MAGIA RELACIONADA
CON EL AMOR

Ediciones 29   2002   2ª edición Ref. (-34413)

<p>Filtos, amuletos, talismanes, mentalismo, fascinación, magnetismo, sexualidad. Foto_Qu</p>  142 pp Colección Inicio Autoayuda. Ensayo. Pensamiento. Psicología. Filosofía. Amor. Sexología

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen

RITZ, Charles. EL ENIGMA DEL ESPIRITISMO
Libroexpres   1989    Ref. (-36)

<p>El espiritismo al desnudo. Un libro que explica todos los enigmas del espiritismo. Colección Enigmas. Foto_Qu</p>  199 pp Colección Enigmas Esoterismo. Ocultismo. Espiritismo. Parapsicología. 
Psicología

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

RIVERAIN, Jean. NUESTROS PODERES OCULTOS
Ediciones Martínez Roca   1986    Ref. (-35272)

<p>Un libro excepcional sobre los últimos avances de la parapsicología. Foto_Qu.</p>  143 pp Colección La Otra Ciencia.  Esoterismo. Ocultismo. Parapsicología. Psicología. Ensayo.

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

RIVERAIN, Jean. NUESTROS PODERES OCULTOS
Ediciones Martínez Roca   1973    Ref. (-3615)

<p>Un libro excepcional sobre los últimos avances de la parapsicología. Foto_Qu</p>  143 pp Colección La Otra Ciencia. Esoterismo. Ocultismo. Parapsicología. Psicología. Ensayo.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

RIVERAIN, Jean. NUESTROS PODERES OCULTOS
Ediciones Martínez Roca   1973    Ref. (-52)

<p>Colección La Otra Ciencia. Con ilustraciones y fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  143 pp Colección La Otra Ciencia Esoterismo. Ocultismo. Parapsicología. Psicología. Ensayo

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ROBBINS, Victoria. TEXTOS BIBLICOS
M. E. Editores   1996    Ref. (-6)

<p>La Biblia se halla repleta de enigmas, que comienzan desde la verdadera personalidad de quienes la escribieron hasta el gran parecido que ofrecen muchos de sus pasajes con otros que ocurrieron 
muchos años antes, y que fueron recogidos por otras civilizaciones. Foto_Qu</p>  192 pp  Ensayo. Pensamiento. Evangelios. Esoterismo. Historia. Esoterismo. Ocultismo

.-

8,00 €

QU- N1
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171 p. (19 cm) Enc. rustica. 74 ilustraciones de figuras explicativas Sello de anterior propietario

ROBERT, Gaston. LES GAIS ET CURIEUX TOURS D´ESCAMOTAGE ANCIENS ET MODERNES. 
PRESTIDIGITATION

Chez Tours Les Marchands de Nouveautés. Paris   1901    Ref. (41190)

Año aprox.

.-

25,00 €

41190 Z

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ROBYN, Kathryn L. LA LIMPIEZA ESPIRITUAL DEL HOGAR. Sana el espacio de tu interior mientras
embelleces el espacio que te rodea

Ediciones Obelisco   2003   1ª edición Ref. (-3641)

<p>Foto_Qu</p>  270 pp  Autoayuda. Psicología. Ensayo. Pensamiento. Esoterismo. Ocultismo

.-

15,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ROIG, Olga y STONE, Peter. EL TAROT DE MARSELLA SUPER FACIL. Videncia, Sabiduría y Poder
Ediciones karma. 7   1997   1ª edición Ref. (-21)

<p>Una guía práctica e imprescindible para aprender a echar las cartas del Tarot con prontitud y seriedad. Foto_Qu</p>  153 pp Colección La Otra Magia Tarot. Adivinación. Esoterismo. Ocultismo. 
Ensayo. Autoayuda. Psicología

.-

8,00 €

QU- V

 19,50 cm X 26,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

ROMANO, Pasqual. EL LIBRO DE LA MAGIA. A...bra cadabra
Fleurus Panini   2001    Ref. (-55)

<p>Ideas para fabricar su disfraz y sus accesorios, leer en los pensamientos de los espectadores, hacer desaparecer objetos e incluso a un cómplice ... Gracias a explicaciones claras, patrones y gran 
cantidad de ilustraciones, ¡todos los niños pueden llegar a ser magos!. Foto_Qu</p> Español 191 pp  Magia. Juegos y manualidades. Ilusionismo. Infantil y juvenil. Manuales

.-

22,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buwen Estado. Con algunos subrayados (escasos)

RUBIO BARRERA, Diego. JESUCRISTO, EL GRAN DESCONOCIDO
A.T.E   1978    Ref. (-91122)

<p>La fidedigna traducción de los más polémicos pasajes de los libros santos. Foto_Qu</p>  302 pp  Historia. Jesucristo. Biografía. Esoterismo. Ocultismo. Evangelios

.-

7,00 €

QU- N1

314 p. (18 cm) Rustica.

RUFFAT, A.. LA SUPERSTICION A TRAVES DE LOS TIEMPOS
Mateu. Barcelona   1962    Ref. (32090)

.-

18,00 €

32090 Z

sin paginar. (21 cm) Rustica.

s.a.. EL CODICE DEL SER presentado por Sergio Garcia-Bermejo Pizarro
Madrid   1992    Ref. (37195)

Texto orlado. Tinta sepia.

.-

8,00 €

37195 Z

420 p.+ indice. (18 cm) Enc. holandesa.   Sello de anterior propietario

s.a.. EL ESPIRITISMO EN EL MUNDO MODERNO. Traduccion de La Civilitta Cattolica.
Imp. de Piles. Valencia   1872    Ref. (52349)

.-

45,00 €

52349 Z

 19,50 cm X 27 cm Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

s.a.. EL GRAN LIBRO DE LA ASTROLOGIA Y ADIVINACION. Horóscopo, tarot y quiromancia
Dastin   2005    Ref. (-4448)

<p>Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  286 pp  Esoterismo. Astrología. Ocultismo. Adivinación. Tarot. Quiromancia.

.-

15,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

s.a.. ENIGMAS. Revelaciones y Enigmas del Nuevo Mundo
Dastin   0000    Ref. (-3433)

<p>Con fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  125 pp  Enigmas. Esoterismo. Ocultismo. Historia. América. Ensayo. Arqueología

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SALAS, Emilio y CANO, Román. EL PODER DE LAS PIRAMIDES 2
Ediciones Martínez Roca   1978    Ref. (-13123)

<p>Nuevos y fantásticos &nbsp;descubrimientos. Foto_Qu</p>  193 pp Colección Nueva Fontana Esoterismo. Ocultismo. Ensayo. Pensamiento. Psicología. Autoayuda

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

SALAVERRIA, Ariadna. 365 PREGUNTAS Y RESPUESTAS SOBRE BRUJERIA
Libro Hobby Club   2006   1ª ed Ref. (-1)

Como si de un diario se tratara, este libro resume cuánto debe saber la bruja de hoy para ejercer sin complejos ni temores una profesión reconocida en todo el mundo  157 pp

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SALES, M. G. LOS TEMPLARIOS
Círculo Latino   2002    Ref. (-4)

<p>Foto_Qu</p> Español 184 pp  Historia. Esoterismo. Ocultismo. Masonería

.-

8,00 €

QU- V

341 p. (21 cm) Enc. cartoné.   Col. Autores Españoles e Hispanoamericanos.

SANCHEZ DRAGO, Fernando.. LA PRUEBA DEL LABERINTO.
Planeta. Madrid.   1992   Primera edicion . Ref. (20415)

.-

5,00 €

20415 N2

818 p. (25 cm) Enc. rustica. Con una figura, 8 heliografias y 10 fotograbados. Desencuadernado. Precisa restauracion.

SANCHEZ HERRERO, Abdon. EL HIPNOTISMO Y LA SUGESTION. ESTUDIOS DE FISIO-
PSICOLOGIA Y DE PSICO-TERAPIA SEGUIDOS DE DOS APENDICES, A SABER: Apendice 1.º 
Aplicaciones de la Sugestion hipnotica a la Pedagogia. Apendice 2.º La Hipnoscopia judicial y la 
Sugestion hipnotico-inquisitiva en el Derecho Penal y civil.  ... Por el Dr. ---.

A. Marzo. Madrid   1905    Ref. (52359)

.-

100,00 €

52359 O

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SANT, Montse. (Ilustraciones de Valerie Solís). EL LIBRO MAGICO
Editorial Juventud   1987   1ª edición. Ref. (-24)

<p>Foto_Qu.</p>  124 pp  Esoterismo. Ocultismo. Ensayo. Narrativa.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial  Buen Estado

SETHI, V. K. MIRA. La Divina Amante
Radha Soami Satsang Beas   1995   1ª edición Ref. (-3419)

<p>Texto en español. Foto_Qu</p>  269 pp  Ensayo. Pensamiento. Autoayuda. Filosofía. Psicología. India. Yoga

.-

12,00 €

QU- M

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

SIERRA, Javier. LA RUTA PROHIBIDA Y OTROS ENIGMAS DE LA HISTORIA
Planeta   2007   1ª edición Ref. (-5018)

<p>El autor comparte con el lector su investigación, sus fuentes, muchas veces inaccesibles y otras desconocidas, y hace de La ruta prohibida una obra inigualable. Foto_Qu</p> Español 322 pp  Historia.
Ensayo. Ocultismo. Esoterismo. Misterio

.-

9,00 €

QU- V
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  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

SILVA, José Antonio. MISTICA Y MISTERIO DE LOS OVNIS
Círculo de Lectores   1988    Ref. (-33)

"<p>Exposición sistemática y exhaustiva de los conocido sobre los ""objetos volantes no identificados"" y los interrogantes que plantean. Foto_Qu</p> Español 233 pp  Ovnis. Ufología. Ocultismo. 
Esoterismo. Extraterrestres. Ensayo"

.-

8,00 €

QU- V

118 p.  (29 cm) Rustica. Abundantes ilustraccione bn.

SIMON, Sylvie. LE TAROT. L’AVENIR DANS LES CARTES.
Nathan    1986    Ref. (29549)

.-

18,00 €

29549 Z

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SLEIGTHON, Jonathan. EL PODER DE LOS ANGELES
Edicomunicación   1995    Ref. (-366)

<p>Colección Arcana. Conozca quiénes son estos ángeles y demonios y sepa cómo influyen en nuestra vida. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  158 pp Colección Arcana Esoterismo. Ocultismo. 
Autoayuda. Angeles. Ensayo. Pensamiento. Psicología

.-

7,00 €

QU- V

428 p. 23 cm. Rústica  Algunas ilustraciones reproduciendo portadas de libros.  Buen Estado

SOLA, Sabino. EL DIABLO Y LO DIABOLICO EN LAS LETRAS AMERICANAS (1550-1750)
Univ. de Deusto. Bilbao   1973   1ª edición. Ref. (52762)

.-

10,00 €

52762 C

260 p. (20 cm) Enc. rusticam con solapas.

STARKEY, Marion L.. LA CAZA DE BRUJAS. EL DIABLO EN SALEM
Palestra. Buenos Aires   1961    Ref. (49552)

.-

40,00 €

49552 Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

STORY, Francis. VOLVER A NACER
Editorial Sirio   1988   1ª edición. Ref. (-5721)

<p>Foto_Qu.</p>  124 pp  Budismo. Ensayo. Pensamiento. Reencarnación. Filosofía.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado.

STORY, Francis. VOLVER A NACER
Editorial Sirio   1988   1ª edición. Ref. (-103)

<p>Foto_Qu.</p>  124 pp  Budismo. Ensayo. Pensamiento. Reencarnación. Filosofía.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

STORY, Francis. VOLVER A NACER
Editorial Sirio   1988   1ª edición. Ref. (-8)

<p>Foto_Qu.</p>  124 pp  Budismo. Ensayo. Pensamiento. Reencarnación. Filosofía.

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

STORY, Francis. VOLVER A NACER
Editorial Sirio   1988   1ª edición. Ref. (-7)

<p>Foto_Qu.</p>  124 pp  Budismo. Ensayo. Pensamiento. Reencarnación. Filosofía.

.-

7,00 €

QU- V

23 --



  Rústica editorial ilustrada con solapas

STREEP, Peg. ALTARES. Cómo crear un espacio sagrado
Ediciones Obelisco   2000   1ª edición Ref. (-3)

<p>En un solo volumen, aprenderás, paso a paso, a crear altares que concentran energía y reflejan el espíritu. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  214 pp  Esoterismo. Ocultismo. Ensayo. 
Pensamiento. Psicología. Magia. Brujería

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SUFFERT, Georges. "LOS INTELECTUALES EN ""CHAISE LONGUE"
Soc. Hispano Americana de Ediciones y Distribución   1976    Ref. (-617)

"<p>Colección ""Tercer Milenio"", 3. El autor desencadena la guerra contra los componentes de la crema de la intelectualidad que en París, sueñan con la revolución y en esotéricas especulaciones. 
Foto_Qu</p>  158 pp  Ensayo. Historia. Francia. Pensamiento. Sociología"

.-

6,00 €

QU- Z

657 p. (23 cm) Enc. tela editorial relieve.   Sello ant. prop.

SURBLED, Jorge. La moral en sus relaciones con la medicina y la higiene.
Gili. Barcelona   1937    Ref. (8888)

Trad: Dr. Antonio de Soroa. CONTENIDO: celibato, matrimonio, vicios y enfermedades, embarazo y parto, hijos, el corazón, la vida nutritiva, la enfermedad, la muerte, fenomenos psíquicos normales, 
fenómenos extraordinarios (somnambulismo, locura, debilidad mental, histerismo, epilepsia, hipnotismo, magnetismo, obsesion, posesion, alucinaciones, contemplación, revelaciones, visiones o apariciones,
extasis, telepatía, doble visión, hierognosis, don de lenguas, brujería, maleficio, espiritismo, ocultismo, elevación, bilocación, sudor de sangre, lágrimas de sangre, estigmas sagrados).

.-

24,00 €

8888 O

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SUYIN, Han. AYUTHIA
Plaza & Janés   1987   1ª edición Ref. (-2436)

En el siglo XVIII, cuando la distinción entre magia y ciencia era mucho menos clara que ahora. Foto_Qu Español 333 pp

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SWAMI VIVEKANANDA. KARMA YOGA
Editorial Kier   1987   5 ed Ref. (-449)

El tema del Karma está magistralmente tratado en este librp por el Swami Vivekananda. Foto_Qu Español 154 pp

.-

8,00 €

QU- V

5h+ XXI+ 404 p. (17,5 cm) Enc. rustica. Encuadernado con tres piezas metálicas.   Sello de anterior propietario. Falta cubierta posterior.

Tapia y Rivera, Alejandro, 1826-1882. LA SATANIADA. GRANDIOSA EPOPEYA DEDICADA AL 
PRINCIPE DE LAS TINIEBLAS por CRISOFILO SARDANAPALO.

Imp. de Aurelio J. Alaria. Madrid   1878   Primera edicion . Ref. (52711)

Publicado por Alejandro Tapia y Rivera bajo el seudónimo de Crisófilo Sardanápalo. Curiosa obra inserta en la moda satanista del siglo XIX. La obra se compone de: Ïndice, Proemio, XXX Cantos, Post 
scriptum y notas a los 30 cantos.

.-

350,00 €

52711 Z

268 p. (20 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  26.

TEJADA Y HERRERO, Eloy. MÁS RECUERDOS SOBRE CASTEJÓN Y EL FERROCARRIL
Libros con Historia. Urroz   2004    Ref. (8974)

Castejón - NAVARRA. Eloy Tejada y Herrero. En esta obra es continuación de “Castejón y el ferrocarril” en la que el autor recogía los recuerdos de su infancia en su Castejón natal, Navarra, desde 1920 a
1931. El autor retoma el hilo donde lo dejó y de su inagotable memoria siguen brotando personajes, costumbres, oficios, trabajos, juegos, deportes, apodos, pullas, anécdotas regocijadas o dramáticas... 
Cuanto forma el vivir cotidiano y humilde de un pueblo, en este caso el que vio nacer al narrador pero que lo mismo podría ser el de cualquier otro. Con lo cual nos encontramos con la paradoja de que, 
ahondando en lo más íntimo de lo particular, tomamos contacto con lo universal.

.-

8,00 €

8974 W

  RUSTICA editorial ilustrada  Buen Estado

TERRELL, Helen. SEXO Y ZODIACO. El zodiaco y la unión afectiva y sexual de la pareja
Edaf   1982    Ref. (-8633)

<p>Este libro constituye una obra de amor plenamente fructífera. Plus Vitae. Foto_Qu.</p>  272 pp Colección Plus Vitae. Autoayuda. Ensayo. Psicología. Sexología. Astrología. Ocultismo.

.-

12,00 €

QU- V

24 --



  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

THAKUR, Bharat. YOGA PARA ADELGAZAR
Editorial Sirio   2004    Ref. (-472)

<p>Foto_Qu</p>  141 pp  Yoga. Dietas. Estética. Gimnasia. Deportes. Autoayuda

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

TOFFOLI, Angela. COMO TRIUNFAR EN EL AMOR GRACIAS A LOS SUEÑOS
Editorial de Vecchi   1990    Ref. (-3692)

<p>Buen Estado. Foto_Qu</p>  126 pp Colección Ciencias ocultas y Misterios Autoayuda. Psicología. Ensayo. Esoterismo. Ocultismo

.-

7,00 €

QU- V

247 p. (22 cm) Enc. cartone editorial Ilustraciones bn.

TOMAS, Andrew. LOS SECRETOS DE LA ATLANTIDA
Plaza & Janés   1974    Ref. (37569)

Colección: Otros Mundos.

.-

6,00 €

37569 Z

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

TONDRIALI, Julien. ENIGMAS DEL OCULTISMO
Ediciones Daimón. Manuel Tamayo   1972    Ref. (-21)

<p>Foto_Qu</p>  240 pp  Ocultismo. Esoterismo. Ensayo. Psicología. Magia

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

TOTH, Max y NIELSEN, Greg. EL PODER MAGICO DE LAS PIRAMIDES
Ediciones Martínez Roca   1982    Ref. (-4110)

<p>Colección Nueva Fontana. Con ilustraciones y fotografías en b/n</p>  221 pp Colección Nueva Fontana Esoterismo. Ocultismo. Egiptología. Pirámides. Magia. Historia

.-

6,00 €

QU- V

627 p. (19 cm) Enc. holandesa puntas.  Sello ant. prop. Marca de humedad que afecta principalmente a cubiertas.

VESME, C. de. HISTORIA DEL ESPIRITUALISMO EXPERIMENTAL
Aguilar. Madrid.   1920    Ref. (51946)

fecha aprox.

.-

60,00 €

51946 Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

VIGEVANI, Itala. 150 BRILLANTES JUEGOS DE SOCIEDAD
Editorial de Vecchi   1973    Ref. (-9)

<p>Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  213 pp  Manualidades. Prestidigitación. Ilusionismo. Magia. Juegos. Cartas

.-

9,00 €

QU- V

177 p. (18 cm) Rustica.

VILLACORTA, Juan Carlos. CIELO LEJANO. La magia del pasado; los enigmas de la lejanía; el 
misterio de los tiempos que fueron...

El Grifon. Madrid.   1954    Ref. (34601)

.-

14,00 €

34601 N2

204 p. (22 cm) Rustica.  intonso.

VIRGILIO. ¡MISTERIOS DEL ALMA! COMUNICACIONES DE ULTRA-TUMBA A UN CREYENTE DE LA
DOCTRINA ESPIRITA por ---.

Imp. La Correspondencia de Cuba. Habana.   1887    Ref. (44045)

.-

150,00 €

44045 Z
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

WALL, Robert. QUIROLOGIA PRACTICA. El Mundo en la Palma de la Mano
Editorial Humanitas   1994   1ª edición Ref. (-12642)

<p>Explicaciones sencillas y directas para descubrir el pasado, presente y futuro escrito en nuestras manos. Foto_Qu</p>  150 pp  Quirología. Quiromancia. Psicología. Esoterismo. Ocultismo. 
Autoayuda

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

WEBB, Audrey T. ADELGACE CON YOGA
Editorial Jims   1972    Ref. (-4828)

Este excelente libro enseña cómo alcanzar un mejor aspecto físico, conservar la salud y tener una visión más optimista de la vida. Con ilustraciones en b/n  128 pp

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

WEBSTER, Richard. COMO VER E INTERPRETAR EL AURA. Una guía para conocer y trabajar con 
los cuerpos energéticos

Edaf   2001   6ª edición Ref. (-13562)

<p>Foto_Qu</p>  235 pp Colección Tabla de Esmeralda Bolsillo Esoterismo. Autoayuda. Psicología. Ocultismo. Ensayo. Pensamiento

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

WEIS, Margaret y HICKMAN, Tracy. LA MAGIA DE KRYNN. Cuentos de la Dragonlance. Volumen I
Timun Mas   1998    Ref. (-826)

Dragonlance. Firma anterior poseedor  351 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Exlibris anterior poseedor

WEST, J. M. EL LIBRO DE MOISES. La vida, milagros y asesinato de Moisés
Editorial Antalbe   1979    Ref. (-431)

<p>Foto_Qu</p>  437 pp  Historia. Biografía. Biblia. Evangelios. Esoterismo. Ocultismo

.-

6,00 €

QU- N1

 20 cm X 29 cm Rústica editorial ilustrada con solapas  Marcas de humedad.

WOLF, Dr. Leonard. EL PODER DE LA QUIROMANCIA. Cómo analizar el poder de las manos
Distribuciones mateos   1989    Ref. (-4812)

Texto a doble columna. Profusamente ilustrado en b/n  187 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

WOLF, Dr. Leonard. QUIROMANCIA
Dipel   2004    Ref. (-3623)

<p>Colección Ciencias Ocultas. Foto_Qu.</p>  191 pp Colección Ciencias Ocultas Quiromancia. Esoterismo. Ocultismo. Adivinación. Psicología.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ZURDO, David y GUTIERREZ, Angel. EL ULTIMO SECRETO DE DA VINCI
Idea y Creación Editorial   2006    Ref. (-24)

<p>Foto_Qu.</p>  318 pp Colección La Historia Oculta Narrativa fantástica. Fantasía. Esoterismo. Ocultismo.

.-

5,00 €

QU- N2
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